

## BIO 6000.53

### ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΒΑΚΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΜΥΚΗΤΩΝ

#### ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το **BIO 6000.53** είναι συμπυκνωμένο συντηρητικό πετρελαίου ευρέως φάσματος, ειδικά σχεδιασμένο για να προλαμβάνει αλλά και να αντιμετωπίζει τα προβλήματα που προκύπτουν από την ανάπτυξη βακτηρίων και μυκήτων σε καύσιμα βάσεων υδρογονάνθρακα, όπως το πετρέλαιο κίνησης, το πετρέλαιο θέρμανσης, ή κηροζίνη αλλά και το μαζούτ.

#### ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ & ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

Το **BIO 6000.53** έχει διπλή δράση καθώς μπορεί να εφαρμοστεί τόσο για την καταστολή όσο και για την πρόληψη ύπαρξης μικροοργανισμών στο καύσιμο. Λόγω της υποχρεωτικής προσθήκης biodiesel στο πετρέλαιο που αφενός ευνοεί την διασπορά υγρασίας αλλά και την εύκολη ανάπτυξη μικροοργανισμών, και αφετέρου καθιστά το πετρέλαιο σχετικά ασταθές, οι βιοαποθέσεις στο καύσιμο αποτελούν ένα ιδιαίτερα συχνό πρόβλημα του πετρελαίου κίνησης. Το αποτέλεσμα είναι να οδηγούμαστε σε φραξίματα φίλτρων, σκουριές των δεξαμενών, θολότητα του καυσίμου, δημιουργία αποθέσεων / στερεής ύλης. Με την εφαρμογή του **BIO 6000.53** επιτυγχάνουμε προστασία από την ανάπτυξη βακτηρίων και μυκήτων στο πετρέλαιο αλλά και πρόληψη τυχών φαινομένων δημιουργίας βιοαποθέσεων στο καύσιμο.

Η δοσολογία του **BIO 6000.53** κυμαίνεται σε 1 λίτρο προσθέτου προς 8.000-10.000 λίτρα καυσίμου για την περίπτωση καταστολής και 1 λίτρο **BIO 6000.53** προς 20.000 λίτρα καυσίμου για την πρόληψη φαινομένων ανάπτυξης βακτηρίων, μυκήτων & οξειδώσεων και εξαρτάται βεβαίως από την ποιότητα του καυσίμου και το μέγεθος του προβλήματος (στην περίπτωση καταστολής).

Η δοσολόγηση των προσθέτων μπορεί να γίνει εντός της δεξαμενής πριν από την πετρέλευση. Τέλος, η επιλογή της εφαρμογής του **BIO 6000.53** προληπτικά, μπορεί να γίνεται τουλάχιστον μια με δύο φορές τον μήνα εξαρτώμενη από την συχνότητα της πετρέλευσης.

#### ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Το **BIO 6000.53** είναι διαθέσιμο σε δοχεία των 1 ltr (κούτα των 16), 25 ltr και σε βαρέλια των 208 ltr.

- ✓ Υψηλής αποτελεσματικότητας συμπυκνωμένο συντηρητικό ειδικό για πετρέλαια έναντι βακτηρίων και μυκήτων
- ✓ Λύνει τα προβλήματα φραξίματος φίλτρων από την ύπαρξη υγρασίας ή biodiesel στο πετρέλαιο
- ✓ Δυνατότητα εφαρμογής του προϊόντος τόσο για άμεση καταστολή όσο και για προστασία/συντήρηση

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: FA112-70